

宝马司机 当街遭殴打 唉,一场误会!

快报讯(记者 李绍富)“嘎吱”一声响,宝马轿车刚在路边停下,旁边黑色轿车里闪出4男1女,其中一男子对着宝马司机面部就是一拳,女子则趁乱拔下宝马车钥匙,坐车扬长而去。这到底是怎么回事呢?

昨天下午5点半左右,一年轻男子驾驶一辆牌照为苏AJ33x x的宝马745轿车来到江东北路。车刚在典雅居对面路边停稳,司机还没来得及下车,就遭到殴打,车钥匙还被抢走。目击者张先生说:“宝马车刚停下,4男1女就从旁边一辆黑色尼桑轿车里冲出来,其中一男子拉开宝马驾驶室车门,还未等司机反应过来,另一男子的拳头已挥了过去,宝马司机眼镜当即被打碎。与此同时,那个女子一把拔掉宝马车钥匙,回到黑色轿车独自离去。”

当时,宝马车上坐着4个男子,见司机莫名其妙被打,这4名男子立即与从黑色轿车上下来的4名男子扭打在一起。路过市民见状,赶紧报警。

据了解,黑色轿车上的5人均是南京一担保公司的员工。据打人男子介绍,这辆宝马是车主胡某两年前,通过他们公司担保贷款35万购买的。买车后,胡某一直未还贷款,担保公司为此遭受了很大损失。“我们找了一年多,今天终于逮到了,当然要收走钥匙。”

听到对方如此说法后,开宝马车的吴某则称,不久前,这辆车的车主确实是胡某,但现在车主已是他了。“他跟我之间有经济纠纷,不久前,我们通过经济侦查支队,已将他这辆车抵债给我,现在车的所有权属于我,只是最后的过户手续还没办完,他就失踪了。”

民警调查后,证实双方的说法都符合事实。由于跟担保公司发生纠纷的是胡某,民警要求担保公司将钥匙归还给吴某。由于拿走钥匙的女子不知去向,民警只好让拖车公司将宝马车拖走,并将当事双方带回派出所调查。(张先生爆料奖70元)

600条收容犬 定期吃牛肉喝鱼汤

下个月还将搬进“豪宅”

“今后,所有被收容的流浪犬、无主犬将全部放到江北石佛寺基地的犬类留检所!”昨天,记者从南京市公安局获悉,随着犬类留检所工程进度的加快,设施一流的流浪犬新家即将于今年3月竣工,届时,临时留检所内的数百条流浪犬将搬至新家。据悉,南京市犬类留检所占地40余亩,全部建成完毕后,可容纳2000余条犬居住。



临时留检所工作人员正在给犬舍消毒

快报记者 翁叶俊 摄

一流犬舍今年3月完工

昨天上午,记者来到了江北石佛寺基地,从大门进去左转,经过一条小河后,一座初具规模的犬类留检所展现在记者面前。四排由红砖、钢筋混凝土建造的犬舍已经基本完工。据工作人员介绍,目前正在建的房子共有四排,最前面一排是员工宿舍和犬伙房,后面两排是普通犬舍,最后面一排是隔离犬舍。犬舍分成隔断,每个隔断约为2米宽,前半部分是个小院子,后面是带有屋顶的房间。小院子是供狗狗活动用的,而房间则供它们睡觉休息。

“今年3月份一期建设全部完工后,这里将是绿草成茵、花团锦簇、有水有树的大花园!”工作人员拿出一份制作精美的效果图展示给记者,记者看到,十余排犬舍依次排开,办公楼、检疫防疫大楼、喷泉水池、绿地广场一应俱全,甚至连犬类的繁育

室都配备到位,其设施规模绝对是一流的。

收容犬的伙食还真不错

“汪汪!汪汪汪!”一走进位于石佛寺基地西侧的南京市公安局犬类临时留检所,一排排犬舍内便传出了小狗的叫声。循着声音,记者一溜小跑,最靠近门边的犬舍内,四五条小犬露着新奇的眼光,看着陌生的人们。

京巴犬、狮子狗、腊肠犬……这些经过杂交后的小狗长得大多有些怪异,但精神状态却都出奇的好,看着走来的陌生人,扒在网状护栏上叫个不停。

据负责这些犬类管理工作的有关负责人介绍,该临时留检所配有条件完好的犬舍、训练草场,并有专门人员每天打扫两次卫生,还有专职的兽医为病犬进行诊治。“它们的伙食更是不错!”该负责人告诉记者,目前被放在这里的流浪犬共有600余

条,每天早晚各吃一次饭,伙食标准跟目前的保安犬一样,为大米、玉米、高粱和鸡汤、鱼汤等拌成,并会有牛肉等肉类定期供应。

“公母”将调整分房

在参观临时留检所的过程中,记者发现不少隔断内都存放了四五条甚至十余条各类小犬,其中一些隔断内还有几条才出生几天的小犬。

“这么多犬混杂在一起,万一意外怀孕怎么办?”面对记者的提问,工作人员表示,因为临时留检所刚刚投入使用,所以个别犬舍存在公母混放的情况,但是小犬并不是犬妈妈在这边怀孕后所生的,犬妈妈被收容来时已经怀孕了。工作人员告诉记者,为防止犬类意外怀孕带来的不便,工作人员近期就将这些犬类分开,公狗在一起,母狗在一起。

快报记者 田雪亭
通讯员 宁公宣

钱和卡拿不出来,害怕被人取走 女子苦守存款机两小时

快报讯(记者 顾元森)“万一我的钱被人取走怎么办?我怎么能不等呢?”前晚7点多,李女士到工商银行中山桥储蓄所存钱时,银行卡和5000元现金被存款机“吞掉”,李女士在存款机前等了近2小时,最终警察出面,问题才得以解决。

当时,李女士来到银行自助服务区,插卡后,在存款机里放了5000元现金,让她没想到的是,她刚把钱放进去,机器突然死机,钱和银行卡都无法取出。突然出现这种变故,李女士手足无措,她急忙拨打银行内标注的电话,工作人员告诉她没关系,第二天早上银行上班后可以帮其将钱和卡取出,但李女

士很不甘心:“我不是取钱,我是存钱呀!万一在我走后,有人过来把我的钱弄出来拿走,那就麻烦了。”

由于等不到工作人员,李女士只好报警。警察赶到后,李女士辗转联系到银行一位行长,行长表示李女士的钱和卡不会有损失,并让李女士先回家。得到行长的承诺,李女士才依依不舍地离开了银行。此时,距她到银行来存款已经过去了近2个小时。昨天一大早,李女士就赶到了储蓄所,将卡和钱取了出来。该储蓄所一位姓高的负责人告诉记者,银行内有监控摄像头,机器有自动保护措施,储户不必担心。

(程先生爆料奖60元)

为捡背包险些淹死湖中

快报讯(记者 李绍富)昨日下午,一外地男子为捡自己掉到玄武湖的背包,不幸滑入湖中,幸亏游客及时发现,才避免了悲剧发生。

事发昨天下午2点20分左右,记者赶到现场时,落水的男子已被民警和游客救了上来。目击者周先生说:“当时我在火车站对面玄武湖环湖路散步,突然发现靠岸的湖面上漂着一个背包。起初我以为是小偷扔的,后来一看,背包附近湖水一个劲地晃荡,一男子正在水中挣扎,偶尔头能露出水面,我这才知道有人落水了。”

周先生发现这一情况后,赶紧报警,并叫喊着让附近游客帮忙营救。在附近巡逻的民警火速赶到,与几个好心游客一起,跳入湖中,救起已开始下沉的男子。被救上来后,男子冻得直抖,民警立即给他披上棉袄。该男子称,他是外地来宁打工的,已经买好了回家的车票,趁等车时间,到玄武湖环湖路逛逛。“我放在湖边的背包落入水中,我准备拉着栏杆去捡背包,结果滑入水中,我不会游泳,多谢民警和好心人救命。”

(周先生爆料奖60元)

最后消息

昨晚8点左右

煤气包爆炸一家五口受伤

快报讯(记者 李绍富)昨晚8点左右,南京建邺区所街135号附近一民房发生煤气爆炸,外地来宁谋生的宋先生一家五口均不同程度受伤,目前均在江苏省人民医院接受救治。

去年,安徽的宋先生夫妇带着3个儿子一起来南京谋生。一家五口租住在建邺区所街135号附近一民房。

昨天下午,宋先生到附近煤气站更换了一瓶煤气。晚上8点左右,当他准备打火点燃煤气烧水时,煤气包发生爆炸并起火。宋先生一家五口被困火海中,并不同程度受伤,后被闻讯赶来的消防队员救出,送到省人民医院救治。宋先生大儿子伤势严重,目前暂未脱离生命危险。事故的原因正在调查中。

品牌年货人头攒动 私人摊点无人问津

近几年,年货的质量问题一直是政府和市民关心的重点。近日,笔者在先后走访了街边的蜜饯、炒货零售点及各大超市后发现,市民对于年货的选择已越来越趋于理性化,那种盲目追求低价的消费一去不复返。

在下关多伦路上某“私家”炒货点,店面无人问津,店老板也无奈地表示,今年的年货生意不如以往。随后,笔者又来到了位于热河路的几家超市,

这里蜜饯、炒货前可谓人头攒动、热闹非凡。笔者随机访问了手里提着含羞草“九福喜果”礼品装的一位女士,她告诉笔者:“原先的年货都是在‘私营店’购买的,价格实惠,招待朋友正合适,但吃后,都反映不好。所以今年的年货还是决定买品牌的。”

据了解,作为在全国拥有广泛知名度及美誉度的含羞草品牌,为迎合中国的年货市场,特别推出融合中国福文化的“九

福喜果”系列,此产品包装喜庆,并将传统的“福”文化归纳为九福,如健康福、平安福、团圆福等。此系列一推出,就受到了广大消费者的青睐。

最后,笔者将含羞草“九福喜果”团购热线:025-57918771公布在这里,让有意向的市民共享“九福”并以更优惠的价格“理性”的购买。



以往在华招生的韩国大学稀少,专业设置单一等方面问题。此外,本次招生对留学对象要求进行了一定的调整--凡年龄在25周岁以下,具有高中(含高职高专)、大学专科学历的应届或往届毕业生均有资格赴韩留学。咨询电话:025-84725765 86528602 地址:南京市北圩路41号中韩IT教育学院(南京晓庄学院四号楼12楼)

五星今启动春节特卖 分人群团购“圈钱”

从今天开始到2月17日,五星电器将发动新一轮的春节特卖会。除了直降、打折、套餐、送礼等传统促销,五星还推出了分人群“圈钱”的团购活动,上班族团购专场、游子团购专场、团购大联欢专场团购会将分别在2月2日、2月9日、2月15日举行。

据悉,五星电器表示,前期进行了针对春节期间购买

家电的消费者市场进行了调研,并对顾客群类进行细分。在此基础上,五星

将分别开辟专门的上班一族团购专场、游子团购专场、团购大联欢专场团购会。在这几个专区消费的顾客除了可以享受价格上的特别优惠以外,还有多项礼品赠送。同时,针对返乡人群推出的“返乡车票换红包”活动也将继续。凭新春红包内礼金兑换券剪角以及车票至五星电器领取新春大礼包一份以及新春

礼金券100元。

据介绍,此次卷入春节活动范围的产品包括大屏幕彩电、中高端冰箱、洗衣机等。彩电则直接优惠10%-30%。手机、数码、冬令小家电也大幅度降价。同时,近期上市的手机、数码新品也有不少优惠,MOTO推出针对春节前的学生用机的MOTO W208,650千色彩屏,FM调屏,价格不到700元;NOKIA上周才上市的商务手机E62,带GPS导航功能,键盘式按键,价格也只有3800元。

本土超市营造浓浓中国味, 苏果率先启动“土特产一条街”

春节置办丰盛年货,已成为了广大市民每年的“保留曲目”,不断推陈出新的年货更让人眼花缭乱,在苏果众多大中型门店里,年货越“土”却越吃香,布置一新的“土特产一条街”吸引了不少市民前来采购。

对于大多数南京的市民来说,食品类年货仍然是他们的首选目标,传统年货仍唱主角。其中,土特产特别受到消费者青睐,随着新年日益临近,销量增长特别明显,呈现出一种热销走俏的态势。苏果为此专门开辟出了

“土特产一条街”,专项陈列,更加方便消费者集中方便采购。“金陵十二名点”、南京桂花鸭、“秦淮八绝”、夫子庙炒货系列、邳县狗肉、泰州香酥、高邮咸蛋、天环香肠等土特产,省内各地美食荟萃苏果,年味十足,十分抢眼。

据苏果总部负责人介绍,苏果今年50亿元年货备战春节市场,近期已组织落实了4万多个品种50亿的年货供应资源。与此同时,新一轮年货促销序幕也在全面拉开。每档期2000多个品种实行特惠价供应,平均让利幅度在

15%到30%之间,高的将超过50%。

除了最具特色的土特产一条街,苏果休闲食品、腌腊制品、冲调保健、酒水饮料、干货粮油等数十个大类10000个品种几乎涵盖了年货采购的方方面面,为防止节前供应紧张,苏果已向160多家农副产品生产基地和近千家农业龙头企业下了订单,落实生鲜商品10多个亿元。苏果粮油备货品种有300多种,数量近4万吨,完全可以满足市民和企事业单位春节期间的消费需求。

中韩IT学院专 为工薪家庭架设留学桥梁

近年来,中国的贸易伙伴—韩国正致力于开阔中国的巨大市场,已逐年增加来华投资,越来越多的单位和公司急需具有韩国留学经历和精通韩语及一定专业知识的高素质人才,而且韩国放宽了对中国学生的留学政策,不仅降低了经济担保等方面的要求,而且韩国教育水准优秀,留学费用低廉,打工机会多,由于具有这些

方面的优势,韩国已成为中国留学生选择的留学热点国家之一。

2007年,韩国三所知名大学—韩国延世大学、韩国釜庆大学、韩国又松大学与南京市中韩IT教育学院合作,春秋两季面向江苏省内进行留学招生,本次留学招生,韩国延世大学、韩国釜庆大学、韩国又松大学共为中国留学生设置了40余个专业进行选择,打破了